
Sajtóközlemény 
 
Petıfibánya: kompetencia alapú oktatás indul! 
 

EU támogatásból képzik tovább a petıfibányai 
pedagógusokat 
 
A község tanárai és óvodapedagógusai kompetencia alapú oktatási programok 
alkalmazását támogató módszertani képzés, új tanulásszervezési eljárások alkalmazása 
mellett kis értékő tárgyi eszközök beszerzésére nyertek a „Kompetencia alapú oktatás 
bevezetése Petıfibánya intézményeiben” címő TÁMOP pályázaton. A Mini Manó Óvoda és 
a Petıfi Sándor Általános Iskola együttesen 22 millió Ft költhet a tudás átadóinak 
továbbképzésére. 
 
A program a projektindító nappal veszi kezdetét 2009. október 14-én 9:00-tól, 
az általános iskolában. 
 
Petıfibánya Község Önkormányzata fontosnak tartja, hogy a helyi gyermekek 
versenyképes oktatásban részesülhessenek. A település rövidtávon azt szeretné elérni, 
hogy a helyi fiatalok Magyarországon és az Európai Unióban is megállják a helyüket. 
Ebben lesz a helyi oktatási intézmények segítségére az Új Magyarország Fejlesztési Terv. 
A száz százalékos intenzitású nyereménybıl az óvodában és az iskolában is eszközök 
kerülnek beszerzésre, valamint a pedagógusokat készítik fel szakértık és tanfolyamok 
segítségével a kompetencia alapú oktatás bevezetésére.  
 
A pedagógusok elsajátíthatják a matematika, idegen nyelv, szövegértés szövegalkotás 
kompetencia programját, valamint speciális pedagógiai módszertani képzésen vesznek 
részt. Ennek során olyan technikákkal ismerkednek meg, mint például az óvoda-iskola 
átmenet zökkenımentes biztosítása, hatékony gyermek-megismerési technikák, az új 
tanulásszervezési eljárások, vagy éppen a speciális nevelési igényő és az átlagos 
gyermekek együttnevelésére felkészítı képzés. A pedagógusok és az intézmények 
felkészítését folyamat szaktanácsadók és mentorok segítik.  
 
 
A 2009. október 14-én 9:00-tól kezdıdı projektindító napon a Közoktatási 
Szakértık Heves Megyei Egyesülete tart mindkét intézmény részére egy közös 
nyitóelıadást, majd ezt követıen a Mini Manó Óvoda és a Petıfi Sándor 
Általános Iskola is külön-külön, elıadások segítségével készül fel az elıttük álló 
projektre.  A megnyitó helyszíne az Petıfi Sándor Általános Iskola tanári 
szobája lesz. 
 
Bıvebb információ: Misi Norbert 
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